



Завершено расследование уголовного дела в отношении оперуполномоченного милиции, обвиняемого в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении старшего оперуполномоченного ОУР ОМ-1 УВД по г.Таганрогу Андрея Маренчева, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, обвиняемый в июне 2010 года, находясь в служебном кабинете в помещении ОМ-1 УВД по г.Таганрогу, нанес жителю г.Таганрога несколько ударов руками в область верхней губы, по голове, ушам и спине с целью получения признательных показаний в избииении своего малолетнего сына. В последствии сотрудник милиции составил ложные рапорты о якобы совершенном потерпевшим административном нарушении, что повлекло незаконное помещение гражданина в камеру ОМ-1 УВД по г.Таганрогу для лиц, задержанных за административное правонарушение, где он незаконно содержался в течение почти суток.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками УСБ ГУВД по Ростовской области.

В настоящее время уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Таганрогский городской суд.

31 Августа 2010

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/792396>